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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JUN 2021.
Polaze se prvi kolokvijum (zadaci 1 i 2 — traje 2 sata), ili
drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME | PREZIME BR. INDEKSA

Zaokruziti zadatke koje treba pregledati
1 2 3 4

OCENA
2

1. @) [2] Nacrtati pojac¢ava¢ sa negativnom povratnom spregom koja smanjuje ulaznu i povecava
izlaznu impedansu. Na raspolaganju su operacioni pojacavaé, pnp tranzistor i otpornici.
b) [2] lzvesti izraz za izlazni napon kola iz a) za nulte ulazne struje polarizacije operacionog
pojacavaca.
) [2] lzvesti izraz za izlazni napon kola iz a) u zavisnosti od ulaznih struja polarizacije
operacionog pojacavaca.
d) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se minimizira uticaj ulaznih struja polarizacije na izlazni

napon kola iz a).
e) [2] lzvesti izraz za izlazni napon kola iz d) u zavisnosti od ulaznih struja polarizacije

operacionog pojacavaca.
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2. U kolu CMOS instrumentacionog pojacavaca sa slike svi tranzistori su u zasi¢enju, idealni
operacioni pojacava¢i su izvan zasi¢enja, dok je (W/ L)1 =(W/ L)z’ (W/ L)3 =(W/ L) 4

(W /L), =(W /L), Vpy =V | Ay =24 —0.

a) [5] Odrediti  zavisnost
vi=f(vp), vp =V, —V,.
b) [2] Ako su tolerancije
upotrebljenih  otpornosti
+1%, odrediti  opseg
vrednosti diferencijalnog
pojacanja pojacavaca
aDmin < aD < aDmax‘

d) [3] Ako je naponski
ofset operacionih
pojacavaca, meren na

njihovim ulaznim prikljuécima, —1mV <Vqg,,3 <1mV, odrediti opseg vrednosti izlaznog napona

u mirnoj radnoj tacki.
ReSenje:
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3. a) [2] Nacrtati “A” (alternate) Semu pojacavacke Celije sa naizmeni¢nim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
b) [3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
c) [3] Nacrtati Gilbertov strujni pojacavac¢ ili Gilbertovu pojacavacku celiju, koja odgovara
Semi iz a).
d) [2] lzvesti izraz za strujno pojacanje pojacavaca iz c).
ReSenje:
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4. U kolu pojacavaca sa slike upotrebljeni su tranzistori ¢iji su parametri: £,C,, =270 uA/VZ,
V; =045V, AL=0.08 um/V, Coy =8.5 fF/um?,
C,, /W =0.35 fF/um, Cqp /W =Cy, /W =0.50 fF/pm i
L=0,18 um, dok je Vpp =18V, 1;=2mA, Vg=085V,
Rp =500Q, R, =30Qi C_ =1pF. Zanemariti efekat osnove.

a) [2] Odrediti $irinu kanala tranzistora tako da impedansa koja
se vidi na ulazu pojacavaca (impedansa u sorsu) u propusnom
opsegu bude Z, =R, =50Q.

b) [4] Koliko iznosi gornja grani¢na ucestanost pojac¢avaca f ?
c) [4] Odrediti i nacrtati asimptotsku amplitudsku karakteristiku
impedanse Z, koja se vidi u sorsu.

- - ReSenje:
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